
CFDT    CGT    FO

Nouvelles du front :

Vendredi 18/10/2002 environ 150 personnes (Certainement beaucoup moins selon « le préfet Bonin ») ont manifesté sur le site de Vertolaye à l’appel de l’intersyndicale. Leurs inquiétudes face à la politique de casse mise en œuvre par AVENTIS est grande. Il est à noter que 3 salariés du week-end sur 13 ont tenu eux aussi à cesser le travail. Beaucoup de chemin reste cependant à parcourir pour aller à une mobilisation totale, il en va des résultats des négociations locales : application des statuts, ORTT, nombre de CP pour les postés, etc…

Et pendant ce temps là ?

Croix de Berny : Environ 700 salariés (35O de Romainville) de tous les sites AVENTIS ont manifesté bruyamment et ont troublé la bonne tenue du CCE.

Sandwichs, boissons tous les ingrédients étaient rassemblés pour réussir la manifestation. Cependant toute colorée qu'était la manifestation, les revendications étaient là et bien là ! De partout, dans tous les sites, dans tous les domaines d’activités, de la recherche aux commerciaux, de la production aux administratifs le mécontentement quant à la politique néfaste des dirigeants d’Aventis est grand. Nous ne pouvons malheureusement pas vous faire part de l’ampleur des mouvements de grèves de tous les sites, mais dès que nous aurons plus d’informations nous vous en tiendrons informés. Vous trouverez au verso la motion de l’intersyndicale lue par les élus Vertolayais au CCE

MOTION PRESENTEE AU CCE

Les élus au CCE de l'établissement de Vertolaye, mandatés par leurs camarades CFDT, CGT et FO du site, vous remettent la motion suivante : 

AVENTIS, fusion de HMR et RHONE POULENC, devait être une entreprise extraordinaire en matière de recherches, de productions, d'emplois, de statuts sociaux. En réalité où en sommes-nous  aujourd'hui ? Des sites ont été fermés dans le monde, notamment en Angleterre, en Irlande, en Italie, en Espagne.  En France vous avez vendu Bourgoin, l'Aigle, la Cooper, Livron, La Défense, Courbevoie. De plus, ce sont des pans entiers d'activités vendus, déstructurés : Cropsciences, avec plus de 500 suppressions d'emplois annoncées. D'autres sites sont menacés : Saint-Genis-Laval, le Mans, Elboeuf. 3000 emplois  supprimés depuis 3 ans, dont 500 en France. Enfin, cerise sur le gâteau vous annoncez le 26/09 un nouveau plan de réduction des capacités de recherches monde. En France, 560 emplois seraient menacés  aujourd'hui, en passant de 9 à 1 axe thérapeutique en région parisienne. (Seule l'oncologie subsisterait) Après ce triste constat nous sommes en droit de vous poser des questions. Demain quel avenir pour les sites de production ?  Selon vos dires « seules les molécules trouvées dans le pays y seront produites » A Vertolaye, quelles garanties sur l'arrivée de produits innovants permettant de remplir nos « gamelles » ? Aujourd'hui rien ne permet d'être optimiste, c'est pourquoi comme des milliers de salariés AVENTIS de tous les sites, à Vertolaye, nous manifestons, aujourd'hui 18/10/2002 par deux heures d'arrêt de travail notre désaccord face à la politique de « casse » de démantèlement que vous envisagez de mettre en place.
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