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NEGOCIATIONS SALARIALES 2003.


  


Le  8 janvier 2003 la  direction avait convoqué les syndicats ( les coordinateurs) pour présenter la politique salariale 2003 au travers d’une série de transparents.


Le périmètre Aventis France est constitué de :


Aventis pharma SA (6522 salariés),Gencell SA (122), Rhône Poulenc biochimie(647), Séripharm(66),Aventis pharma distri services (394), Aventis pharma international Sa (182), Aventis propharm (703), Bottu (143), laboratoires  Aventis (2958), labo biogaléniques (12), laboratoires Fisons (445), OPIH (65), Théraplix (443).


  Les objectifs affichés de la direction :


Décroissance des mesures collectives au fil du temps.


 Forte différenciation dans la distribution des mesures individuelles.


Assurer en priorité la reconnaissance de la performance individuelle


La performance collective est assurée par la participation et l’intéressement ( enfin ce qu’il en reste)


La performance individuelle c’est un niveau de compétences qui permet de réaliser ses objectifs annuels et de répondre aux attentes de son poste dans la durée et le respect des valeurs Aventis. 


Déclinaison de la politique salariale définie par la direction Aventis dans les différentes sociétés Aventis ( Pour nous Aventis Pharma SA)
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Comme on peut le constater la division entre les salariés (attribution des rallonges au faciès) est la stratégie sociale adoptée par les DRH(et à Verto nous avons un morceau de choix) ; Il nous appartient donc de ne pas tomber dans ces piéges ridicules  et grotesques tendus par nos hiérarchies bonusables.    





La paritaire salariale concernant le périmètre APIO,DPO,DIA aura lieu le 17/01 à CRB2.La délégation FO(Lardinois –DSC-, Filippi-Nlle-,Santos-Cpgne-Beal-Verto,) demande au minimum 4% de générales
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PJ au dos : Tableau des salaires du périmètre chimie d’Aventis par sexe et coef.


				          		VERTOLAYE le 13/I/03
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